



## 当我们放假时：Jason Lee 因注重健康而获奖；开拓者的 Seth Curry 支持学生；以及更多

PPS Pulse 在春假期间休息了两周，但是我们的学区活动在假期前后都保持正常运作。自从我们上一期以来发生的一些事情：

**Jason Lee 获得嘉奖：** Jason Lee 小学成为本州获得俄勒冈州教育部颁发的 2018-19 俄勒冈学校安康奖的三所学校之一。该荣誉奖励“为改善儿童健康并联系营养、体能锻炼和学术成就而做出的杰出工作”。

来自 ODE 和俄勒冈乳业与营养理事会的代表在周五举行的仪式上向校长 Isaac Cardona 及其工作人员颁发了 2500 美元奖金。

校长 Cardona 将体育活动纳入学校日程的各个部分。他使用一笔津贴来聘请了两名体育教师，允许学校开设舞蹈和定期体育课。一个收益是，学校将开除（也称为停学）学生的数量从五年前的 103 减少到今年的 0。

“我们把体育活动作为一种使孩子们精力充沛的方式。”Cardona 说。

学校在每周五上午 7 点半举办“Morning Mile”，使得学生和家长在上学前跑步或步行一英里。

“家长们喜欢在上学前与他们的孩子一起行走，”Cardona 说。（[查看上周 Morning Mile 的更多照片](#)）

学校还启动了允许员工和家长参加体育活动的的项目，包括为 SUN 家长提供的瑜伽课程，以及允许家长参加跑步俱乐部的儿童保育。

Jason Lee 是波特兰公立学校第六所获得该奖项的学校，该奖项始于 2008 年。之前的 PPS 获奖者是 Abernethy 小学，2007-08；Sabin K-8，2010-11；James John 小学，2011-12；Benson 高中，2012-13；和 Robert Gray 初中，2014-15。

**Seth Curry 支持学生：** 波特兰开拓者队的后卫 Seth Curry 在两次活动中表现出对我们学生的支持。

3 月 21 日，Curry 前往 Cleveland 高中参观特殊教育教师 Dominic LeFave 的教室，他也是一名特奥会篮球教练。LeFave 的学生和其球队成员与 Curry 见面并拍照。（[查看访问的照片](#)）

第二天，Curry 前往 Lane 中学，并与老师 Lisa Coffman 的 AVID 学生见面。这些学生是一项名为“创业：企业家精神”项目的成员，他们在这个项目中创建了自己的食品卡车生意。

([查看访问的照片](#))

**Harrison Park 多元文化节：**这所东南波特兰的 K-8 学校于 3 月 21 日举办了其年度活动。它以多个表演为特色，来展示一个多元化学生群体的文化，该校在 2017-18 学年有 27% 的亚洲人，22% 的黑人和非裔美国人，19% 的西班牙裔人。( [见活动照片](#) )

**Grant、Cleveland 机器人团队晋级：**Grant 高中机器人团队首次在 FRC 太平洋西北锦标赛中获得一席之地，并在俄勒冈城克拉克马斯学院 (Clackamas Academy) 的一项学区活动中取得了胜利。这是将军队自 2011 年成立以来的第一场胜利。

上周在塔科马会议中心 (Tacoma Convention Center) 举行的太平洋西北锦标赛上，来自 Cleveland 高中队的 Pig mice 加入了由 Alex Luboff 执教的 Grant 队。由 Cindi Carrell 执教的 Pig mice 还在去年参加了在纪念体育馆举行地区比赛，并参加了 2016 年的世界锦标赛。

**Marshall 校区的植树活动：**Grant 高中学生将在本学年结束时离开 Marshall 高中，这是他们在自己的校园进行建设的两年期间的临时校址，但是他们为东南部波特兰校园的下一个定居者留下了一些东西：新树。

来自 Walt Holland 教师环境科学班的 18 名 Grant 学生，在俄勒冈州林业部志愿者的帮助下，上周在 Marshall 校区种植了 5 棵树。在 Grant 学生离开后，Madison 的学生将搬到 Marshall 两年，因为他们的校园正在进行现代化建设。

学生们的植树工作是波特兰公园和休闲的城市林业部在 Marshall 校区种植约 30 棵树的一部分。城市林业部在其它学校进行过类似的种植，且通常试图为学生提供参与的机会。( [见植树活动照片](#) )